
 

 

 

 

РІШЕННЯ № 31 

Про затвердження проєкту фабул для складання письмового 

кваліфікаційного іспиту, внесення змін до Порядку допуску до складення 

кваліфікаційного іспиту, порядку складення кваліфікаційного іспиту та 

методики оцінювання результатів складення кваліфікаційного іспиту для 

набуття права на заняття адвокатською діяльністю в Україні та Програми 

складення кваліфікаційного іспиту 

«01» травня 2026 року          с-ще Сатанів, Хмельницької обл. 

Рада адвокатів України, обговоривши необхідність внесення змін до 

Порядку допуску до складення кваліфікаційного іспиту, порядку складення 

кваліфікаційного іспиту та методики оцінювання результатів складення 

кваліфікаційного іспиту для набуття права на заняття адвокатською діяльністю 

в Україні, затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 17 грудня  

2013 року № 270 (із змінами), у зв’язку із технічною опискою, а також з метою 

актуалізації змісту Програми складення кваліфікаційного іспиту, затвердженого 

рішенням Ради адвокатів України від 21 вересня 2019 року № 119; 

взявши до уваги пропозицію Голови Робочої групи з питань складення 

кваліфікаційного іспиту Лазарчук Г.В. затвердити напрацьовану Робочою 

групою узагальнену базу проєктів фабул для складання письмового 

кваліфікаційного іспиту; 

керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом 

Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Затвердити узагальнену базу проєктів фабул для складання письмового 

кваліфікаційного іспиту (додається). 

Направити узагальнену базу проєктів фабул радам адвокатів регіонів для 

можливого врахування їх при розробці фабул, які надаються особам в 

конкретному регіоні при складанні письмової частини кваліфікаційного 

іспиту для набуття права на заняття адвокатською діяльністю в Україні.  



 
 
 

 

2. Внести до пункту 13.5. розділу 4 Порядку допуску до складення 

кваліфікаційного іспиту, порядку складення кваліфікаційного іспиту та 

методики оцінювання результатів складення кваліфікаційного іспиту для 

набуття права на заняття адвокатською діяльністю в Україні, 

затверджений рішенням Ради адвокатів України № 270 від 17 грудня  

2013 року такі зміни: після слова «Екзаменаційні» замінити слово 

«квитки» на «білети». 

3. Внести зміни до Програми складення кваліфікаційного іспиту, 

затвердженої рішенням Ради адвокатів України № 113 від  

21 лютого 2019 року, виклавши пункт 4 розділу 1 «Історія адвокатури. 

Правовий статус адвокатури та адвокатська діяльність» Програми 

складення усного іспиту в такій редакції: «4. Судова реформа 1864 року, 

яка розповсюджувалась на частину України в конкретний історичний 

період розвитку. Присяжні повірені в Україні. Повноваження Рад 

присяжних повірених. Принципи організації та діяльності адвокатури у 

1864-1917 роках. Найбільш відомі адвокати цього періоду.». 

4. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів регіонів, кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури 

регіонів, Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури, а 

також забезпечити опублікування цього рішення на офіційному вебсайті 

Національної асоціації адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/              Лідія ІЗОВІТОВА 

 

Секретар Ради адвокатів України      /підпис/         Ігор КОЛЕСНИКОВ 


